

定价500万美元一张

# 特朗普推出移民“金卡”



特朗普

美国总统特朗普25日在白宫椭圆形办公室表示,他将面向对该国项目至少投资500万美元的外国人开辟获得居住权并最终入籍的新路径。特朗普说,这个所谓的“金卡”项目将在约两周后启动。他还称,并不认为行政当局需要就此获得美国国会批准。

“我们将开卖金卡。”特朗普

当天在商务部长霍华德·卢特尼克陪同下签署行政命令时说:“我们将给这张卡定价在500万美元左右,它能有绿卡的待遇……他们(外国申请人)会花很多钱,交很多税,雇佣很多人。”

特朗普没有提到金卡项目对创造就业的要求。他认为联邦政府可以出售1000万张“金卡”来减

少赤字。他说:“(该项目)可能会很棒,也许是极其出色的。”

卢特尼克表示,该金卡实际上是一种绿卡或永久合法居留权,它将提高投资者的准入门槛,与其他绿卡一样,它将包括一条通往公民身份的途径。与此同时,他指出,金卡项目还将消除EB-5签证项目中可能存在的欺诈行为。

美国公民和移民服务局网站显示,EB-5签证是一种面向外国投资者的就业移民签证,由美国国会于1990年制定,旨在通过吸引外国资本和创造就业机会刺激美国经济发展。该签证项目允许外国投资者(及其配偶和21岁以下未婚子女)通过对美国商业企业进行必要投资来申请获得永久合法居留权(成为绿卡持有人)。美国国会研究服务局在2021年的报告称,EB-5签证存在欺诈风险,包括资金是否通过合法途径获得等。 据新华社

# 特朗普手背出现大块淤青

白宫:不停地与人握手所致



特朗普右手背部可见一块淤青

据报道,美国总统特朗普24日在白宫会见到访的法国总统马克龙时,右手背部可见一块明显淤青。白宫回应称,这一淤青是由于特朗普每天都在不停地工作并与人握手所致。

白宫新闻秘书卡罗琳·莱维特称:“特朗普总统是(美国)人民的总统,”并补充道,“他的承诺坚定不移,他每天都在证明这一点。”

报道称,莱维特在后续声明中补充道:“特朗普总统手上

的淤伤是因为他每天都在不停地工作和与人握手。”

根据一些通讯社照片显示,特朗普的右手在去年8月和11月的其他两次场合也出现过明显的淤青或红肿。

报道还提到,特朗普右手背部的淤青在2024年也被多家新闻媒体报道。《时代》杂志在2024年12月的一篇文章中引用特朗普的话说:“这都是和成千上万的人握手造成的。”

据环球网

一项调查显示

# 英国逾九成本科生用AI做作业

一项最新调查显示,英国大学逾九成本科生做作业时会使用AI(人工智能)工具。教育专家提醒,高等学府面对这一新趋势应及早商议对策、分享应对经验,一方面帮助学生妥善利用新工具,另一方面防止学生因“过分偷懒”而虚度大学时光。

英国《卫报》26日报道,英国高等教育政策研究所和电子书供应商Kortext近日对1000名本科生展开问卷调查,发现92%的

受访者在做作业时会使用AI工具。相比之下,去年同期的比例为66%。

许多受访者表示,他们使用AI工具“解释概念、总结文章中心思想、提出研究思路”。值得注意的是,约18%的受访者承认直接把AI给出的答案写进作业里。

一些受访者则对做作业过程中使用AI心存疑虑,担心这算“作弊、学术不端”。

调查报告作者乔希·弗里曼提醒,过去一年间,使用AI做作业的本科生比例激增,“各所大学应该注意:生成式人工智能既然来了,就会持续存在”,高校管理层和教职人员亟需商议对策,调整和改进行业评估方法。

弗里曼说:“面对这些新问题,各所大学不能单打独斗,而应彼此分享经验。最终,AI工具应该被善加利用,提高而非阻碍学生的学习能力。” 据新华社

# 25年间性侵299名患者

法国一名外科医生当庭认罪

当地时间24日,法国西部城市瓦讷的刑事法庭迎来一场震动全国的世纪审判。据报道,现年74岁的退休外科医生若埃尔·勒斯库阿尔内克被控在25年间对299名患者实施性侵,大部分受害者当时还是儿童。

报道称,勒斯库阿尔内克出庭时身穿黑色夹克,全程语气平静,他当庭承认自己“犯下卑劣罪行”,并称自己对受害者及其家属“造成无法弥补的伤害”。法庭记录显示,这名披着白大褂的“恶魔医生”自1989年至2014年间,利用外科手术麻醉之便,在多家医院对未成年患者实施犯罪。警方在其电脑里发现的证据显示,被告长期系统性记录了他对多名受害人的犯罪过程。

更令人震惊的是,早在2005年,被告就因持有儿童色情制品获刑4个月(缓刑),却在次年顺利入职一家医院,并继续罪恶行径。在他入职不久,这家医院的一名医生就对

其持有儿童色情制品的前科向法院提出担忧,但这并未影响勒斯库阿尔内克被继续聘用。法国卫生部门的内部文件证实,2017年警方在其住所搜出犯罪证据时,被告仍在另一家医院执业。

2017年,勒斯库阿尔内克因涉嫌强奸邻居6岁的孩子再次被捕,他于2020年被判15年监禁,此后一直在监狱服刑。根据法国法律,一旦新罪名成立,他将面临最高20年监禁,刑期也将合并执行。

报道称,此案暴露出法国医疗监管体系的重大疏漏——尽管存在犯罪前科,涉事医生仍能在医疗系统自由行动。继去年底震惊全法的“马赞强奸案”迎来宣判后,针对勒斯库阿尔内克性侵案的审理再次引发公众对法国司法惩戒机制的质疑。据称,本案开庭后,大批抗议者聚集在法院外,高举横幅,指责法国医疗当局系该案同谋。

据《环球时报》

菲律宾一名保安

# 上班迟到30分钟,被同事3枪毙命

上班迟到是一个坏习惯,在某些极端情况下甚至可能危及生命。近日,菲律宾里扎尔省安蒂波罗市的一名保安因迟到30分钟,惹怒了要交班给他的同事。双方发生口角后,迟到的保安被同事当场连开3枪毙命。

犯罪嫌疑人事后对警方表示,死者几乎天天迟到,并且还威胁他的家人,自己才会忍不住开枪。

这起案件中的死者是仓库

保全员杰雷米·马图吉纳。命案发生当天,杰雷米本该在7时30分上班,却迟到了30分钟才来交接,嫌疑人一直等到8点过后。情绪失控之下,嫌疑人当着其他同事面向杰雷米连开3枪,杰雷米当场毙命,嫌疑人随即主动自首投案。

嫌疑人在审问中表示,杰雷米几乎天天迟到,严重影响自己下班。此外,两人积怨已久,嫌疑人指控杰雷米曾威胁他和他的

家人。“我这么做是出于愤怒,因为他不断地威胁恐吓,我断然不能接受他把我的家人牵扯进来。”

不过,杰雷米妻子给出了截然不同的证词,她声称丈夫已和对方协调好交班时间,且长期以来都保持同样的交班节奏。

目前,嫌疑人已被当地警方逮捕,未来警方或会将本案以故意谋杀案进行侦办。

据红星新闻

传承红色基因 牢记初心使命

# 沧州日报教育培训中心开启红色教育之行

- A: “井冈山精神”红色教育活动
- B: “红旗渠精神”红色教育活动
- C: “西柏坡精神”红色教育活动
- D: “塞罕坝精神”红色教育活动
- E: “遵义会议精神”红色教育活动
- F: “延安精神”红色教育活动
- G: “红岩精神”红色教育活动
- H: “红船精神”红色教育活动
- I: “苏区精神”红色教育活动
- J: “汉口”红色教育之行
- K: “迭部”红色教育之行
- L: 乡村振兴考察线路

接待对象:高等院校、行政机关、社会团体、行业协会、科研机构、大型企业

承接各种红色教育活动,支持线路内容定制 联系电话:18633708080 / 15833176660